

Anunț finalizare proiect - “EU SPER-dezvoltarea integrată a comunității marginalizate ROMLUX”, cod SMIS 112479

În luna iunie 2021 s-a finalizat implementarea proiectului “EU SPER-dezvoltarea integrată a comunității marginalizate ROMLUX”, cod SMIS 112479, cofinanțat din Fondul Social European prin POCU 2014-2020, Axa prioritara 4 – Incluziunea socială și combaterea sărăciei, Obiectiv specific 4.1 - Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitățile marginalizate în care există populație aparținând minorității rome, prin implementarea de măsuri integrate;

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei discriminări (Obiectivul tematic 9) prin susținerea, de către parteneriatul creat, a activităților orientate către integrarea socio-economică a unui număr de 570 de persoane din comunitatea marginalizată (prioritatea de investiții 9.ii) din orașul Târgoviște.

Proiectul s-a derulat pe o perioadă de 36 de luni (perioada de suspendare 09.04.2020 – 15.06.2020), respectiv de la 26.03.2018 până la 02.06.2021.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

OS1 – Creșterea accesului și participării la educație pentru copiii care provin din zona marginalizată din Municipiul Târgoviște care vor beneficia de evaluare, monitorizare, servicii de informare și consiliere, pachete suport, servicii medicale, activități extrascolare. **OS2** Creșterea accesului și participării la educație prin reducerea părăsirii timpurii a școlii pentru un număr de 96 de copii cu risc de părăsire timpurie a școlii și randament școlar scăzut care vor beneficia de programul „Școală după școală”. **OS3** Creșterea accesului pe piața muncii – măsuri de sprijin pentru găsirea unui loc de muncă pentru 350 persoane provenind din comunitatea marginalizată din Municipiul Târgoviște. **OS4** Dezvoltarea antreprenoriatului în cadrul comunității-acordarea de sprijin pentru înființarea de afaceri. **OS5** Pentru adulți și copii, proiectul își propune să asigure un nivel cât mai ridicat al serviciilor socio-medicale pentru un număr de 570 de persoane care vor beneficia de informare, evaluare, 570 de kituri cu materiale igienico-sanitare, 570 de analize gratuite. **OS6** Creșterea accesului la acordarea de asistență juridică. **OS7** Îmbunătățirea condițiilor de locuit pentru persoanele din comunitate.

Beneficiar: Municipiul Târgoviște, în parteneriat cu Direcția de Asistență Socială Târgoviște, Gradinița cu program prelungit nr.15, Asociația PartNET, Colegiul Național Constantin Cantacuzino, Asociația Târgoviște spre Europa, S.C. INTRATEST S.A.

Valoarea totală a proiectului a fost de 17.218.266,53 lei din care valoarea eligibilă a fost de 17.213.882,53 lei.

În cadrul proiectului au fost acordate servicii sociale, medicale și socio-medicale, servicii de formare profesională, servicii de mediere profesională și ocupare, servicii de execuție lucrări (reabilitarea locuințelor), consiliere juridică, campanii de informare și conștientizare.